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BéRLET- éS JEGYVáSáRLáS 
A ZENEAKADéMiA JEGYPéNZTáRáBAN
éS A JEGYMESTER HáLóZATáBAN.
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Előhang
Lapozgatva a budapesti koncert-
termek, helyszínek programját, 
nagyon sok látni- és hallgatnivalón 
akadt meg a szemem. Elsősorban 
a jazz világából tennék ajánlásokat, 
de horogra akadt egy „műfajide-
gen” esemény is. Íme, a merítésem:

Elsőként ajánlanám egy vadonatúj formációmat, amely az 
EFFECTED Band elnevezést kapta. Ezzel az együttessel 
a közelmúltban jelentettünk meg Beyond The Mounta-
in című albumunkat, amelynek bemutatójára invitálom 
most Önöket, március 9-én a Budapest Jazz Clubba.

Rögtön másnap, ugyanott, egy nagyszerű barátom ad 
koncertet triójával. Németh Ferencet nem kell bemutatni a 
tapasztaltabb jazzhallgatóknak. A New Yorkban élő, kiváló 
képességű dobos a mai élvonal egyik legfoglalkoztatottabb 
muzsikusa, nagy öröm, hogy időről időre hazalátogat, és 
megörvendeztet bennünket a mainstream jazz szülőföldjéről 
származó legfrissebb zenei tapasztalataival és anekdotáival.

Még ugyanezen a napon, Roll Over Beethoven címmel az 
Óbudai Danubia Zenekar és Méhes Csaba pantomimmű-
vész közösen mutatják be Beethovent, nem kizárólag az 
ifj ú közönségnek. A Budapest Music Centerben megren-
dezésre kerülő előadás nagyon érdekesnek ígérkezik. 

Március 23-án, szintén a BMC-ben, de már az OPUS Jazz Klub-
ban lép fel a Dresch Kvartett. Izgalmas előadásra számíthat az 
érdeklődő, ahol a jazz és a magyar népzenei kincs találkozását az 
egyik legszakavatottabb együttes tolmácsolásában hallhatják.

Bacsó Kristóf mostanra a magyar jazzélet egyik legaktívabb 
muzsikusává nőtte ki magát. Rendkívüli, ahogyan egyik for-
mációt hozza létre a másik után, emellett pedig a nagyzenekari 
munkáira is tud időt szentelni. Március 28-án egy számom-
ra új formációval mutatkozik be, amely az ő neve alatt futó 
kvartett, igen impozáns névsorral a közreműködők között.
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